

संक्षिप्त

गिरणी कामगारांनी आज्ञाद मैदानात काढला मोर्चा

मुंबई : गेली २३ वर्षे कायदा असूनही कामगारांना घरे देण्यास सरकार दिरंगाई करत आहे. त्यामुळे संतप्त झालेल्या गिरणी कामगारांनी बुधवारी आज्ञाद मैदानात मोर्चा काढून सरकारविरोधात तीव्र घोषणा देत निषेध व्यक्त केला. मुंबईतील गिरण्यांच्या जमिनीवर अजून २० ते २२ हजार घरे कायदेशीररित्या उपलब्ध होऊ शकतात. तसेच जिल्हाधिकारी ठाणे यांनी सुचविलेल्या २१.८८ हेक्टर जमिनीवर होणारी १९ हजार घरे, शिवाय कोनाव, पन्वेल येथील इंडिया बुल्सने बांधलेली २५०० घरे आणि लांटीरीसाठी तयार असलेली एमएमआरडीएची २५२१ घरे मिळून ५० हजार घरे या घडीला सरकारची इच्छा असेल तर गिरणी कामगारांना आता मिळू शकतात, असे यावेळी संघटनेचे अध्यक्ष प्रवीण घाग यांनी सांगितले. सरकारने याबाबत निर्णय घेऊन घरे बांधणीला सुरुवात करावयाची आहे. पण सरकार चालढकल करून गिरणी कामगारांच्या घरांच्या प्रश्नावर निर्णय घेण्यास असमर्थता दर्शवित आहे, असे घाग यावेळी म्हणाले.

गोरगरीब घटकांसाठी ओबीसी बहुजन पार्टीची स्थापना

मुंबई : राजकीय सत्ता हस्तगत केल्याशिवाय शोषित, पिडीत, वंचित, दलित कल्याण साधले जाणार नाही. सर्वच प्रस्थापित राजकीय पक्षांची सत्तेची मक्तेदारी मोडीत काढल्याशिवाय व स्वतः राजकीय सत्ता हस्तगत केल्याशिवाय आपले प्रश्न सुटणार नाहीत. म्हणूनच 'आपलीच मते, आपलाच पक्ष, आपलाच नेता आणि आपलीच सत्ता' आणायच्याच असेल, तर देशातील व राज्यातील या वर्गाला राजकीयदृष्ट्या संघटीत करण्याची व राजकीय सत्ता काबिज करण्याची गरज आहे, असे सांगत प्रकाश अण्णा शेडगे यांनी बुधवारी ओबीसी बहुजन पार्टीची स्थापना करत पार्टीच्या नावाच्या फलकाचे अनावरण केले. मुंबई मराठी पत्रकार संघात बुधवारी आयोजित पत्रकार परिषदेत प्रकाश शेडगे बोलत होते. तुतारी वाजविणारा पुरुष हे चिन्ह प्राथमिक स्तरावर पार्टीला मिळणार आहे. लोकसभेच्या ४८ जागा आम्ही लढवणार आहोत. यवतमाळ, नॉरेड, हिंगोली, माढा, बीड, सांगलीसह इतर मतदारसंघांत उमेदवार ठरले आहेत, असे प्रकाश शेडगे यांनी यावेळी सांगितले.

मराठा समाजाला टिकणारे आरक्षण देण्याची मागणी

मुंबई : मराठा समाजाला टिकणारे आरक्षण देण्यात यावे अशी मागणी मराठा क्रांती लोक मोर्चाचे समन्वयक रमेश केरे पार्टील यांनी बुधवारी मुंबई मराठी पत्रकार संघात झालेल्या पत्रकार परिषदेत केली. मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे यासाठी केरे पार्टील यांच्या नेतृत्वात मुंबई मराठी पत्रकार संघात नुकतीच एक बैठक पार पडली. या बैठकीत रमेश केरे पार्टील यांच्यासह रवींद्र काळे पार्टील, राहुल पार्टील, अनिल केरे, नरेंद्र उबाळे, अनिल कुटे, राजेश सहाने, किरण काळे पार्टील, संग्राम भोसले, अविनाश मुंजाळे पार्टील, पांडुरंग भुमारी, पुनम ताई लवांडे, सुरेखाताई सांगळे आणि सुनील केरे आदी उपस्थित होते. मराठवाड्यात निर्माण झालेली स्थिती पाहता राज्य शासनाने प्राप्त झालेल्या नोंदीनुसार तात्काळ कुगुबी जातीचे प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी कायदेशीर व घटनात्मक बाबींचा विचार करून सदरचे प्रमाणपत्र देताना सरळ व सोप्या पध्तीचा अवलंब करण्याचे निर्देश तालुका प्रशासन व जिल्हा प्रशासनास देणे अत्यावश्यक असल्याची बाबही अनेक मान्यवरांनी या बैठकीत उपस्थित केली.

मुंबईचा पारा विशीच्या आतच

मुंबई : मुंबईतील किमान तापमानातील घट कायम असून सांताक्रुझ वेशशाळेमध्ये बुधवारी किमान तापमान १८, तर कुलाबा वेशशाळेमध्ये २० अंश सेल्सियस इतक्या तापमानाची नोंद झाली. सांताक्रुझ वेश-शाळेमध्ये सलग दुसऱ्या दिवशी किमान तापमान विशीच्या आत राहिले. गुरुवार आणि शुक्रवारी त्यात दोन अंशांनी वाढ होईल, असे सांगण्यात आले आहे. मंगळवारी किमान तापमान ३३ अंश सेल्सियस इतके होते. काल त्याची पुरवणवृत्ती झाली. गुरुवारीही तितकेच तापमान अपेक्षित आहे. कुलाबा वेशशाळेमध्ये मंगळवारी २० अंश सेल्सियस इतके कमाल तापमान होते. बुधवारी त्याचीच पुरवणवृत्ती झाली. पुढील सलग तीन दिवस त्यात एका अंशाने वाढ होईल. काल किमान तापमान ३२ अंश सेल्सियस होते. कुलाबा वेशशाळेच्या अंदाजानुसार, मुंबई शहर आणि उपनगरीतील तापमानात आणखी घट अपेक्षित असून शनिवारी किमान तापमान १७ अंश सेल्सियस इतके खाली येईल.

विदर्भात पाऊस, इतरत्र थंडी

पुणे : मध्य महाराष्ट्रावर असलेली चक्रीय स्थिती आणि मध्य प्रदेश ते उत्तर प्रदेशपर्यंत असलेला कमी दाबाचा पट्टा या स्थितीमुळे विदर्भात पाऊस पडण्याची शक्यता आहे. मात्र, उर्वरित राज्यातील मराठवाडा, मध्य महाराष्ट्रात थंडी राहिल, तर कोकणात हवामान कोरडे राहिल, असा अंदाज हवामान विभागाचे वर्तविला आहे. दरम्यान, बुधवारी राज्यात सर्वात कमी तापमानाची नोंद पुणे येथे १३.९ अंश सेल्सियस असू शकते असा अंदाज आहे.

देशातील पहिली स्वच्छ भारत अकादमी ठाण्यात

मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या उपस्थितीत सामंजस्य करार

मुंबई : पुढारी वृत्तसेवा महाराष्ट्र राज्य कौशल्य विद्यापीठांतर्गत ठाण्यातील शासकीय तंत्रिक विद्यालयात देशातील पहिली स्वच्छ भारत अकादमी सुरू करण्यात येणार आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या उपस्थितीत सोमवारी, महाराष्ट्र राज्य कौशल्य विद्यापीठ आणि बिव्हीजी अर्थात भारत विकास ग्रुप यांच्यादरम्यान सामंजस्य करार करण्यात आला. मंत्रिमंडळ बैठकीनंतर झालेल्या या करारप्रसंगी उपमुख्यमंत्री अजित पवार, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी गेल्या वर्षाच्या अखेरीस आयोगाला पत्र पाठवून मराठा समाजाचे सामाजिक मागासलेपण सिद्ध करण्याबाबत अभ्यास सुरू करण्यालाठी पत्र पाठवले होते. त्यानुसार आयोगाने काम सुरू केले. कामाचा व्याप लक्षात घेता आयोगात काम करणे शक्य नसल्याचे सांगत प्रा. डॉ. संजीव सोनावणे यांनी पहिला राजीनामा दिला. त्यानंतर डिसेंबर महिन्यात सर्व समाजाचे सर्वेक्षण करण्याच्या मागणीवरून मतभेद झाल्याने अॅड. बालाजी किल्लारीकर यांनी राजीनामा दिला.



दिले आहे. या क्षेत्रात मनुष्यबळाची कमतरता भासू नये यासाठी कुशल मनुष्यबळ विकसित करण्याची गरज निर्माण झाली आहे. या पार्श्वभूमीवर राज्यात स्वच्छ भारत अकादमी सुरू करण्याचा निर्णय घेण्यात आला. महाराष्ट्र राज्य कौशल्य विद्यापीठ आणि बिव्हीजी यांच्या संयुक्त विद्यमाने तरुणांना प्रशिक्षण, अभ्यासक्रम राबविले जाणार आहे. त्यासाठी, स्वच्छ भारत अकादमीमध्ये विविध प्रमाणपत्र, पदविका आणि पदवी अभ्यासक्रम शिकवण्यात येतील. त्यासाठी विविध अभ्यासक्रमांना व प्रमाणपत्रे, पदविका व पदवी अभ्यासक्रम निश्चित करण्यात येणार आहेत. महाराष्ट्र राज्य कौशल्य विकास नाविन्यता सोसायटी, व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण विभाग आणि बिव्हीजी यांच्या संयुक्त विद्यमाने स्वच्छ भारत अकादमीमध्ये विविध अभ्यासक्रम राबविले जाणार आहेत.

मागासवर्ग आयोगाचे सदस्य चंद्रलाल मेश्राम यांना हटवले

मुंबई / पुणे : पुढारी वृत्तसेवा राज्य मागासवर्ग आयोगाचे सदस्य आणि माजी न्यायाधीश चंद्रलाल मेश्राम यांना सदस्यपदावरून हटवण्यात आले आहे. मात्र आयोगाकडून त्याला दुजोरा मिळाला नाही. राज्य सरकारच्या भूमिकेविरोधात मत मांडण्यावरून यापूर्वीही आयोगाच्या काही सदस्यांना नोटीसा बजावण्यात आल्या होत्या. त्यातूनच मेश्राम यांनाही हटवण्यात आल्याचा आरोप आयोगातील माजी सदस्यांनी केला आहे.

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी गेल्या वर्षाच्या अखेरीस आयोगाला पत्र पाठवून मराठा समाजाचे सामाजिक मागासलेपण सिद्ध करण्याबाबत अभ्यास सुरू करण्यालाठी पत्र पाठवले होते. त्यानुसार आयोगाने काम सुरू केले. कामाचा व्याप लक्षात घेता आयोगात काम करणे शक्य नसल्याचे सांगत प्रा. डॉ. संजीव सोनावणे यांनी पहिला राजीनामा दिला. त्यानंतर डिसेंबर महिन्यात सर्व समाजाचे सर्वेक्षण करण्याच्या मागणीवरून मतभेद झाल्याने अॅड. बालाजी किल्लारीकर यांनी राजीनामा दिला.

त्या पाठोपाठ तीनच दिवसांनी प्रा. लक्ष्मण हाके यांनी राजीनामा दिला होता. केवळ मराठा समाजाचे सर्वेक्षण करण्याच्या राज्य सरकारच्या आदेशाच्या विरोधात भूमिका घेतल्याने अॅड. किल्लारीकर आणि प्रा. हाके यांना 'कारणे दाखवा' नोटीस बजावली होती. ही नोटीस बजावताना दीड वर्षांपूर्वी आयोगाच्या काही सदस्यांबाबत आलेल्या तक्रारीचा आधार घेण्यात आला होता. या काळात मेश्राम यांनादेखील नोटीस बजावण्यात आली होती.

आ. गायकवाडांसह ५ जणांची रवानगी तळोजा कारागृहात

पोलीस ठाण्यातील गोळीबार प्रकरण; उल्हासनगर न्यायालयाने सुनावली कोठडी

डोंबिवली : पुढारी वृत्तसेवा कल्याण पूर्वचे शिवसेना शहरप्रमुख महेश गायकवाड यांच्यावर झालेल्या गोळीबार प्रकरणातील आरोपी तथा पात्रपात्र आमदार गणपत गायकवाड यांना न्यायालयीन कोठडी सुनावण्यात आली आहे. बुधवारी सकाळी उल्हासनगरच्या चोपडा न्यायालयात त्यांना हजर करण्यात आले. यावेळी न्यायालयाने आमदार गायकवाड यांच्यासह पाच आरोपींना न्यायालयीन सुनावण्यात आली. सुरक्षेच्या कारणास्तव आमदार गायकवाड व त्यांच्यासह असलेल्या आरोपींची तळोजा कारागृहात रवानगी करण्यात आली आहे. आमदार गायकवाड यांच्या ११ दिवसांच्या पोलीस कोठडीची मुदत बुधवारी समाप्त झाली. क्राईम ब्रँचच्या ठाणे युनिटमधील तपास अधिकाऱ्यांनी बुधवारी सकाळी नऊ वाजता आमदार गणपत गायकवाड यांच्यासह त्यांचे सहकारी आरोपी हर्षल केणे, दिव्येश उर्फ विक्री गणोत्रा, प्रसारमाध्यम प्रमुख संदीप सरवणकर, वाहन चालक रणजित यादव यांना कडक पोलीस बंदीखालत उल्हासनगर न्यायालयात हजर केले. पोलीसांनी सुरक्षेच्या कारणास्तव

२०० मीटर परिसरात जमावबंदी आदेश

शुक्रवारी २ फेब्रुवारी रोजी सांधाकाळी हिलताईन पोलीस ठाण्यात गोळीबाराची धड्या घडल्यानंतर आमदार गायकवाड यांना दुसऱ्या दिवशी न्यायालयात हजर केले होते. यावेळी न्यायालयात त्यांच्या बाबतीची अटक गती जमली होती. यावेळी आमदार समर्थकांनी न्यायालयाच्या बाहेर जोरदार घोषणावाजी केली होती. तणावाचे प्रसंग टाळण्यासाठी मंगळवारी रात्रीपासून पोलीसांनी न्यायालयापासून २०० मीटर परिसरात जमावबंदी आदेश लागू केला होता. न्यायालयाच्या परिसरातील दृकाणे बंद वेढण्यात आली होती. विशेष सुद्धा व्यवस्था न्यायालयाच्या बाहेर तैनात करण्यात आली होती.

मंगळवारी रात्रीपासून विशेष खबरदारी घेतली होती. बुधवारी सकाळी नऊ वाजता आ. गायकवाड यांच्यासह पाच आरोपींना न्यायालयात हजर करण्यात आले. तपास अधिकाऱ्यांनी आ. गणपत गायकवाड यांच्यासह आरोपींची पोलीस कोठडी वाढवून देण्याची न्यायालयाकडे मागणी केली.

Advertisement for L&T Finance, featuring the company logo and contact information for various services.

Advertisement for 'बांधकाम विभाग, जिल्हा परिषद, सांगली', including details about land acquisition and contact information.

Advertisement for 'ताबा सूचना', providing information about land acquisition and public notice.

राष्ट्रीय महामार्ग प्रचंड वाहतूककोंडी

खानिवडे : पुढारी वृत्तसेवा वसई-विवार पूर्वतील मुंबई-अहमदाबाद महामार्गाच्या कॉन्क्रीटकरणे काम सध्या राष्ट्रीय रस्ते प्राधिकरण समितीने हाती घेतले आहे. हे काम सुरू असलेल्या ठिकाणी एकाच लेनमधून छोटी-मोटी तसेच अवजड वाहने ये-जा करत असल्याने प्रचंड वाहतूककोंडीचा सामना करावा लागत आहे. दरोज किमान तास-दोड तास वाहतूककोंडीत अडकून पडणे लागत असल्याने वाहतूकदार मेटाकुटिस आले असताना मंगळवारी पहाटे पासून महामार्गावर झालेल्या प्रचंड वाहतूक कोंडीमुळे वेगवान महामार्ग दोन्ही बाजूने सुमारे चार तासांपेक्षा जास्त वेळ ठप्प झाला होता. यामुळे वसईच्या ग्रामीण भागातील जहायवाप्यातील विद्यार्थ्यांसह इतर विद्यार्थी, कामगार, शेतमाल गंगारे शेतकरी आणि आपल्या कामनिमित्त घराबाहेर पडलेले नागरिक आपल्या मिश्रीयोजी जागी जहायवाप्यापुढा माचारी फिरून आपल्या घरी आल्याचे पहायला मिळाले. अश्याच स्थितीचे पुढील सहा महिने वाहतूककोंडीचे असणार आहेत. त्यामुळे पुढील सहा महिने तरी वसईकरांची वाहतूक कोंडीतून सुटका अशक्य आहे.

Advertisement for 'एल&टी फायनान्स होल्डिंग्स लिमिटेड', providing details about the company and its services.

तारण ठेवलेल्या मालमत्तेच्या विक्रीसाठी जाहीर लिलाव

Table with columns for 'कर्जदार आणि सह-कर्जदारांचे नाव', 'तारण ठेवलेल्या मालमत्तेचा पत्ता', 'कर्म खाते क्रमांक', 'भौतिक ताबा घेतला', 'वयाचा रक्कम आरक्षीय 10% किंवा वास्त (रुपयांमध्ये)', 'एकूण शिल्लक 12.02.2024 सुत्तर', 'आरक्षित किंमत (रुपयांमध्ये)', 'आरंभीची तारीख', 'लिलावाची तारीख आणि वेळ'. It lists details for various borrowers and their loan statuses.

Advertisement for 'सार्वजनिक लिलावाच्या अटी आणि नियम', detailing the terms and conditions for public auctions.